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1 8 cm
warstwa ścieralna z kostki brukowej betonowej /szarej/ 

KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI JEZDNI

3

podbudowa zasadnicza z klińca kamiennego 16/31,5mm

stabilizowanego mechanicznie z zaklinowaniem

20 cm

4

podbudowa pomocnicza z tłucznia kamiennego 31,5/63

mm stabilizowanego mechanicznie

20 cm

15 cm

warstwa separacyjno - filtracyjna z pospółki 0/63mm

5

2 3 cm

podsypka cementowo - piaskowa 1 : 4

bloczek betonowy wibroprasowany 20 x 14 cm

1 14 cm

podsypka cementowo - piaskowa 1 : 4

2 5 cm

ława z betonu C16/20 - [v=0,065 m3/m]

3

BLOCZEK BETONOWY 20/14

15 cm
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             istniejąca linia terenu
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